



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

2011年骨干辅导员高级研修班开班

作者：倪剑锋来源：党委学工部发布时间：2011-11-07 中字体

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

11月6日，教育部高校辅导员培训和研修基地（复旦大学）2011年骨干辅导员高级研修班在光华楼东辅楼102报告厅开班。这是我校基地建立以来举办的第四期高级研修班。

教育部思想政治工作司副司长王光彦出席开班仪式并作“大学生思想政治教育工作的新形势和新要求”的主题报告。上海市教委副主任高德毅出席仪式并致辞。校党委副书记陈立民介绍复旦基地工作及本期研修班情况。

王光彦副司长指出，教育规划纲要对高等教育提出了全面提高质量的核心任务，大学生思想政治素质是检验高等教育质量和人才培养质量的首要标准，提升大学生思想政治教育工作质量理应成为提升高等教育质量的重要内容。加强辅导员队伍建设，提高辅导员育人水平，是提高大学生思想政治教育工作质量的重要保障。他希望上海能够发挥人才高地和大学生思想政治教育工作重镇的作用，探索提高大学生思想政治教育工作质量的新方法，希望复旦大学基地继续保持特色，不断开拓创新，努力成为大学生思想政治教育的智囊库和辅导员队伍建设的人才基地，希望各高校骨干辅导员能够切实提高认识，准确把握大学生思想政治教育工作面临的新形势新任务新要求，研究大学生思想政治教育工作的理论和实践问题，为思政事业再添新功。

高德毅副主任代表上海市教卫党委、上海市教委对复旦大学基地工作给予了充分肯定，并要求参加本次高研班的学员珍惜学习机会，主动把握住、利用好这次培训；充分利用基地的研究优势，重视经验积累，提升研究能力；养成终身学习的习惯，更加重视学习，更加善于学习，把学习作为一种精神追求，以自身的成长进步，促进大学生思想政治教育工作科学化水平的提高。

自中央16号文件及教育部24号令颁布以来，大学生思想政治教育工作队伍的面貌发生了历史性的变化，辅导员工作水平显著提升。复旦大学作为上海唯一一所教育部高校辅导员培训和研修基地，成立4年来在教育部和上海市教卫党委的指导下，从师资队伍、教材编写、课题研究、专题研修和学位培养等方面有序开展工作，初步形成了具有上海特色、复旦特点的研究实践型培训研修体系。基地举办的骨干辅导员高级研修班已经成为上海市辅导员队伍培训的品牌项目。几年来，高级研修班为上海市各高校和部分市外兄弟院校培训了160余名辅导员骨干，为提高辅导员工作科学化水平作出了积极努力。本期高级研修班将坚持科学化的研修原则和方法，采用理论学习和实践训练的模式，内容多样化、知识专业化、方式新颖化，继续通过集中学习、学习考察、挂职锻炼、在岗研修4种形式，全面提升骨干辅导员的理论素养、育人水平和研究能力，推动辅导员队伍向专业型和实践研究型转变。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护
Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. [我要统计](#)